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Завдання 

 Математика
 10 клас
Учитель: Самойленко Галина Борисівна
У завданнях 1-4 виберіть одну правильну відповідь:
1. У супермаркеті діє спеціальна пропозиція. В суботу ціна 1 кг полуниці зменшується на 10% порівняно з ціною в п’ятницю. В неділю суботня ціна зменшується ще на 20%. На скільки відсотків ціна 1 кг полуниці в неділю менша, ніж у п’ятницю?

             А: на 30%    Б: на 28%     В: на 22%     Г: на 15%    Д: на 10%

2. У книзі є 30 оповідань. Всі оповідання мають різну довжину: 1, 2, 3, ..., 30 сторінок. Кожне оповідання починається з нової сторінки. Перше оповідання починається на першій сторінці. Яка найбільша більша кількість оповідань може починатися на сторінці з непарним номером?

           А: 15      Б: 18      В: 20      Г: 21      Д: 23

3. У першій клітинці таблиці записане число 2, а у пятій – число 12. В інших клітинках записані натуральні числа так, що добуток трьох перших чисел таблиці дорівнює 30, наступних трьох чисел 90, а трьох останніх 360. Число, записане у третій клітинці таблиці, дорівнює:

          А: 3      Б: 4      В: 5       Г: 6        Д: 10

4. Параболу у = х2 перетинають 2012 прямих, паралельних до прямої у=х, кожна з яких має дві спільні точки з цією параболою. Чому дорівнює сума абсцис усіх точок перетину?

     А: 0      Б: 1      В: 1006     Г: 2012     Д: неможливо визначити 

Розв’яжіть  завдання 5-10:
5. Про деяке двозначне число зроблені наступні твердження. «Це число або  закінчується на 5, або ділиться на 7». «Це число або більше 20, або   закінчується  на 9». «Це число або ділиться на 12, або менше 21».  Знайдіть усі двозначні числа,  які задовольняють умовами задачі. 
 6. На розпродажі жуків одного жука продавали за 1 грн. При цьому до  кожних   десяти куплених жуків один давався безкоштовно, а за кожну  сотню оплачених  жуків іще дарували 5. Заплативши всі свої гроші,  Олена отримала 200 жуків. Скільки в неї було грошей? 

7. 1000 доларів розклали по гаманцях, а гаманці розклали по кишенях.     Відомо, що всього гаманців більше, ніж доларів в будь-якій кишені. Чи  вірно, що кишень більше, ніж доларів в будь-якому гаманці? ( Класти гаманці один в другий не дозволяється).

8. Розв'яжіть рівняння: х4 – 2х2 – 400х = 9999. 

9. На бічних сторонах АВ і ВС рівнобедреного трикутника АВС взято точки Е та  F відповідно. Відрізки ЕС та FА перетинаються в точці О. 

Доведіть, що якщо площа  чотирикутника ВЕОF дорівнює площі трикутника АСО, то АЕ = ВF.

10. Кожна з точок площини пофарбована в один з трьох кольорів. Довести, що   знайдуться дві точки, пофарбовані в один колір, відстань між якими дорівнює 1. 

